



В Плесецком районе проводится проверка по факту гибели рабочего на пилораме

Вчера днем на пилораме индивидуального предпринимателя, расположенной на территории в муниципального образования «Коневское», обнаружено тело 53-летнего рабочего с частично ампутированной ногой. По данному факту Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, при производстве работ пострадавший повредил ногу ленточной пилой и скончался от массивной кровопотери.

Следствию предстоит установить обстоятельства происшествия, дать оценку соблюдению правил техники безопасности и охраны труда и по результатам проверки принять процессуальное решение.

30 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1070089>